RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MTs. AlkhairaatPalolo 1 Makmur
Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas/Semester : IX / Genap

Materi Pokok  : Teks Cerita Inspiratif

Alokasi Waktu : 120 Menit

Tujuan Pembelajaran

Mengidentifikasi isi ungkapan simpati, kepedulian, empati, atau perasaan pribadi dari teks cerita
inspiratif yang dibaca dan didengar.

Media Pembelajaran
1. Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD)
2. HP / WhatsApp

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan (10-15 menit) « Pendidik Mendata kehadiran melalui HP /
WhatsApp

* Pendidik menginformasikan materi yang
dibahas yaitu Teks Inspiratif

Kegiatan Inti (90 menit) + Pendidik memberikan gambaran umum teks
inspiratif melalui pesan suara dari aplikasi HP /
WhatsApp

» Peserta didik mengamati buku teks cerita
inspiratif melalui foto di WA yang disediakan
Pendidik.

* Peserta didik mengambil hikmah/pelajaran
dari teks inspiratif yng dibacanya.

» Peserta didik menemukan motif tindakan
tokoh dalam teks inspiratif.

* Peserta didik mengandaikan diri sebagai
pelaku dalam teks inspiratif yang dibacanya.

» Peserta didik menyusun teks inspiratif sesuai
dengan pengamatan atau pengalaman

Penutup/ Refleksi ( 10-15 menit) « Refleksi Pendidik dan Peserta didik untuk
mengetahui ketercapaian proses pembelajaran
dan perbaikan o
* Peserta didik dapat menyimpulkan pembelajaran yang
telah dikirim melalui WA

Penilaian
Sikap Pengetahuan Keterampilan
¢ Disiplin waktu dalam » Hasil identifikasi isi *Menulis teks cerita inspiratif
melakukan kegiatan informasi teks cerita inspiratif | sesuai dengan pengamatan
* Bertanggung jawab dalam (lihat LKPD) atau pengalaman peserta
menyampaikan hasil didik.
pekerjaan
» Santun dalam menyampaikan
hasil pekerjaaan
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